

湖南书画名家走进“金太阳”

——金太阳农庄将建湖南书画艺术创作中心

12月22日，冬至。

满园绿色的金太阳，仍生机盎然，人流如织。

暖洋洋的太阳将自己的光热洒在园区角角落落，令这个寒冷的冬日多了不少温暖。在国内外享有盛誉的湖南本土书画家阳盛海、王孟林、覃明德、李儒光带着满腔的创作热情，来到宁乡金太阳休闲山庄，送文艺下乡。这次2014湖南本土书画家及媒体文化采风活动，由长沙市旅游局主办、长沙市乡村旅游发展促进会承办，千龙湖度假区、都邀创意园、百果园、辰午山庄、大明山庄、金山农庄、海天山庄及金太阳农庄协办。

金太阳董事长张小玲由衷地感慨，自己虽然不懂书画，但丝毫不敢阻止自己一颗热爱书画的心，作为喜爱也好，欣赏也罢，这次邀请湖南书画名家到金太阳创作，一是令百姓与书画来一次零距离接触；让他们能切身感受到书画的魅力，二是增加山庄的文化底蕴，打造一个拥有独特乡村文化氛围，休闲农业与温泉旅游完美结合的现代休闲农庄。张小玲还表示，金太阳还将建造一个书画基地，作为湖南书画家创作、休闲、文娱为一体的书画艺术中心，到时将请湖南省书画院授牌。

■刘大爱



创作从《好日子》开始

创作的场地是一处露天场所，虽然有点风，有点凉意，但这些老年书画家仍是激情似火。

覃明德，将自己的随身听，放了外音，创作便从一首《好日子》歌曲开始。只见覃明德沾了沾墨，在偌大的宣纸上，或浓墨重彩，或惜墨如金，洋洋洒洒，顷刻间，一幅《荷塘月色》图，清新俊逸，跃然纸上，图中的荷叶、荷花、青蛙栩栩如生。

覃明德刚到花甲之年，既是书法家，也是作家，近年以书法名声鹊起，书法擅长行草，讲究结体、布局、韵味，寓灵动于苍劲，线条富有表现力。坚持向历

代经典书法作品学习，博收约取，并善于掌握其中规律，形成以力度感为根基的雄强书风，可谓“雄边神骏，法韵两胜”。

李教授独爱“美女”

与覃明德书画醉心于山水风格迥异的是，李儒光教授却将妙笔付诸“美女美色”，勾勒的古代美女，通过选取生活中的一个小场面，一举手一投足，一瞬间的形象情态，把人物细腻的内内心世界和盘托出。

业内评价，在艺术的创造上，李儒光追求“象外之意”的意象表现语言，用于加深作品艺术内涵，扩大审美的范畴与意趣，把水墨渗化与心理的同构因素

的结合，扩大了中国画的形式美，肌理美与内涵美，力求把状物与抒情，感性与理性，具象与抽象等有机结合，一画一境，感人至深。

金太阳将建书画艺术创作中心

阳盛海一幅字“惠风和畅”，雄浑苍劲，大雅灵动，书睿清拔，开合妍润，气韵清嘉，鸿飞之奇，神融笔畅。王孟林的字，意在笔先，胸有成竹，骨气性起，不媚俗流，天地合璧，俊俏道腴，四海书魂，绝响妙哉！金太阳人事部部长廖英忙着添茶，穿梭来穿梭去，为了的就是一求这些大家的墨宝。

阳盛海表示，企业也好，农

庄也罢，如果缺少了文化，就像一个参天大树，少了“根”，金太阳重视企业文化建设，也是看到了这一点。从现实中来说，现在城里人向往田园生活，向往农村的男耕女织，这是渴望回归大自然的体现，金太阳休闲农庄，就应该更多的展现乡村原汁原味风貌，把乡村旅游独特的文化发掘出来，文化离不开艺术，艺术更离不开文化，两者相生相息。

张小玲说话很爽快，直言自己不懂艺术，但丝毫不敢阻挡自己一颗热爱艺术的心，“我不懂，但欣赏，总可以吧！”说完，一串爽朗的笑声，让现场的人感受到这位企业家独特的人格魅力，一时，书画家与企业家的的心也走近了不少。

席间，张小玲董事长与阳盛海馆长一拍即合。张小玲亲自安排助理吴子西在农庄建一个湖南本土书画家艺术创作中心，成为书画家创作、休闲、文娱为一体的书画创作基地，到时邀请湖南省文史馆书画院院长阳盛海亲自来授牌。

张小玲称，金太阳执着于做好休闲农庄，做湖南最出色的农产品供应基地，再结合灰汤独特的高温符合温泉，做到休闲农庄与温泉旅游的完美结合。在长韶娄高速公路开通之际，灰汤小镇将迎来高速发展的黄金时期，作为19年的餐饮品牌，金太阳将坚持餐饮连锁与休闲农庄“两条腿走路”，最终达到互促互进，联动发展。

“为农狂”的张小玲和他的金太阳农庄

宁乡·灰汤金太阳现代休闲农庄成立于2009年10月，隶属于湖南100强私营企业—湖南金太阳大酒店有限公司，位于人文荟萃、人杰地灵的灰汤国际温泉旅游度假区，总占地面积1200余亩，截止到2013年年底，已完成投资3亿元，是一个以中国三大高温复合温泉之千年灰汤温泉为载体、以农业为抓手、以休闲为特色的现代温泉主题的综合休闲度假园区。

金太阳现代休闲农庄自建园以来，以优质的服务和心旷神怡的乡村美景，赢得了社会的肯定和广大游客的赞誉，先后被评为全国休闲农业与乡村旅游示范企业、全国十佳农庄、全国五星农庄、湖南省五星乡村旅游区点、全国绿色餐饮企业、世界最长温泉逆漂通过世界纪录协会现场认证等等。农庄对外营业的有6大版块：四星温泉度假村、温泉山庄、生态文化餐厅、温泉会馆、种植养殖区、食品加工厂，另外，农庄整体配套设施完善：垂钓竞技区、拓展培训基地、自助烧烤中心、乡村篝火晚会、帐篷露营区、网吧、KTV、棋牌室、桑拿中心、茶餐厅等一应俱全，可以最大的满足您：休闲、观光、旅游、度假、会务、养生、宴请、聚会等等需求！

分部介绍：

一、温泉度假村

1、生态田园美景

演绎低调奢华！宁乡灰汤金太阳标准四星温泉度假村，由宾馆主楼、国际会议中心、湘味美食楼组成，建成后的四星温泉度假村与五星生态农庄完美结合，自此，金太阳华丽蜕变转身，以更完善的配套设施、更优质的服务，满足您：旅游、聚会、宴席、休闲、会务、健身、养生等不同需求！

2、国际会议中心

分别设10-500人会议厅7个，并提供投影、音响、LED、视频录制、视频远程等配套服务。

3、湘味美食楼

分别设豪华中餐包厢9个，28桌宴会大厅1个，7桌小宴会厅1个，西餐厅1个、菜式出品以金太阳18年沉淀的湘菜为主，结合经典粤菜、海鲜、老北京烤鸭等等。

二、生态文化餐厅

2014年6月新张，营业面积3000平米，餐厅可同时容纳500-600人用餐，生态餐厅以小桥流水、竹木假山、亭台楼阁、蔬菜无土栽培等营造自然生态的就餐环境。餐厅80%菜式的原材料都来源于农庄生

态种植养殖区，由于坚持生态种植，采用农家传统的柴火烹饪方式，所以菜食口感自然，绿色健康！

三、温泉会馆：

温泉会馆占地52亩，有大小泡池107个，且特色泡浴项目多，美容养生类就有：灵芝浴、红枣浴、百合浴、玫瑰浴、红酒浴、当归浴、牛奶浴等，这些都是美女们的最爱。另外，还有诸如盐浴、土耳其鱼疗、矿泥浴、沙滩海浪、SPA水疗以及的逆漂、顺漂、洞漂、速滑四种类型的漂流。

四、森林别墅区

金太阳现代休闲农庄共建有独栋森林小别墅20栋，采用环保木质构建，依山而建，部分小别墅配有室外小泡池和干蒸房。外部田园风格，内部豪华装饰相结合，温馨舒适。

五、拓展野营区

金太阳拓展训练基地是利用金太阳1200亩国际化农庄特有的地形、地貌、温泉等自然条件设计一系列个人及团队项目，让参与者在应对挑战时，磨练意志、陶冶情操、完善人格、打造优秀的团队！

六、温泉山庄

普通客房及军营房体验区。

七、垂钓竞技区

农庄共有汤鱼养殖水面



108亩，鱼类：鲫鱼、罗非鲫、草鱼、青鱼、鲈鱼、鳊鱼、翘嘴鱼、红尾鱼、黄尾鱼、鳊鱼等等。其中大小竞技池4个，最大的标准竞技池可以同时容纳216人的垂钓竞技比赛活动。

预定中心：400-0731-316
地址：宁乡灰汤国际温泉旅游度假区
新浪微博：金太阳温泉V
微信号：金太阳温泉
网址：www.goldsun.cc
联系人：吴子西 18670069311